	
By Mary de GUERRERO


EN EL 2010. ME DIAGNOSTICARON CANCER DE ENDOMETRIO EC: III.
 EN ABRIL, 2009. EMPEZE CON  SINTOMAS ME SALIA LIQUIDO VAGINAL, AL ASISTIR AL MEDICO ME DIJERON QUE POSIBLEMENTE ERA UNA FISTULA DE ESA FECHA A LA FECHA QUE ME LO DIAGNOSTICARON ESTUBE CON ESTUDIOS EN EL CUAL SALIAN NORMALES ENTOCES LOS DRS. SE PREGUNTABAN DONDE ESTABA EL PROBLEMA PUES NO SALIA NADA, Y SEGUIA EMPEORANDO YA CON SANGRADOS INTENSOS ASI COMO EL LIQUIDO QUE ME FLUIA Y  CON DOLORES INTENSOS AL MANDARME HACER LA TOMAGRAFIA (TAC)  RESULTA QUE YA ESTABA INVADIDA ENDOMETRIO, OVARIO VEJIGA, RINON YA TENIA CANCER,EL OTRO ESTUDIO QUE ME ORDENARON TENIA LOS MARCADORES ELEVADOS CA.125 :5049U/ml.podran imaginarse como estaba? cuando la referencia NORMAL DE LOS MARCADORES es de 35U/ml. Y EN LA BIOPSIA :CARCINOMA EPIDERMOIDE POCO DIFERENCIADO EN ENDOMETRIO DONDE LOS MEDICOS DECIDEN ENVIARME A 6 QUIMIOTERAPIAS  EN SEPTIEMBRE, 2010.  YA QUE A MI FAMILIAR LE DIJERON SI NO RESPONDIA SOLO 3 MESES DE VIDA ME DABAN YA QUE ERA UN TUMOR AGRESIVO QUE VENIA INVADIENDO MIS ORGANOS.
GRACIAS A DIOS RESPONDI CON LA 1ra QUIMIO DE CARBOTAXOL, QUE ME APLICARON A LA 4ta QUIMIO ME VALORARON PARA CIRUGIA LAPE+Rutina de Endometrio 05-01-2011 conRHP: CARCINOMA EPIDERMOIDE POCO DIFERNCIADO EN ENDOMETRIO, EN LOS OVARIOS SE ENCUENTRAN FOCOS PEQUENOS DE LESION NEOPLASICA, EN EL DERECHO SE ENCUENTRAN UN FOCO Y EN EL IZQUIERDO SE ENCUENTRAN CUATRO,CON HIPERPLASIA SINUSAL EN 6 GANGLIOS PELVICOS DERECHOS, HIPERPLASIA SINUSAL EN 7PELVICOS IZQUIERDO.  SE APRESURARON A OPERARME EL 5 DE ENERO 2011.YA QUE SE HABIA ENCAPSULADO EL TUMOR; ENVIANDOME  A LAS 2 QUIMIOTERAPIAS PARA FINALIZAR MI TRATAMIENTO DE QUIMIOTERAPIA.  DESPUES DE LA CIRUGIA ME ENVIARON A RADIOTERAPIA DONDE RECIBO TELETERAPIA 2000cGy EN ABDOMEN TOTAL 2500cGy SOBREDOSIS A PELVIS Y PARAAOTICOS Y 600cGyA PELVIS ASI COMO BRAQUITERAPIA 300cGyA 0.5cm FINALIZANDO EN ABRIL 2011. GRACIAS A DIOS RESPONDI PERO EN MI CASO ME DIJERON LOS DOCTORES DE UNA RECAIDA YA QUE EL TIPO DE TUMOR ES MUY AGRESIVO.
EN UN ANO ESTUBE BIEN NO LES PUEDO DECIR QUE ME SENTIA MUY BIEN YA QUE ALGUNAS VECEZ TENIA MOLESTIAS.  EN MAYO DEL  2012. REGRESO EL CANCER,  NUEVAMENTE  DOCUMENT ANDOSE P RECURRENCIA PET-CT A NIVEL HEPATICO Y PARA AORTICO POR LO QUE DECIDEN ENVIARME NUEVAMENTE A QUIMIOTERAPIA A BASE DE CDDP/DOXORRUBINA RECIBIENDO 4 QT YA QUE A LA 4ta ME  ESTABA MURIENDO ESTABA ENFERMA CON LAS QT YA NO DORMIA NO ME LEVANTABA DE LA CAMA,  NO ME CAMBIABA MI ROPA  NO TENIA FUERZAS PARA BANARME TENIA  ANEMIA  DE LO MAL QUE ME SENTIA TODOS LOS DIAS NAUSEAS, SALIVACION,  PENSE QUE  MI FINAL LLEGABA.

 PARA ENTONCES MI ESPOSO SE DEDICO A BUSCAR INFORMACION PARA MI CURA PERO DEJENME DECIRLES MI ESPOSO NO ESTABA EN MEXICO EL NO TENIA LA IDEA DE LO ENFERMA QUE ESTABA YA QUE SOLO LE PLATICABA GRACIAS A DIOS, SE DECIDE REGRESAR PERO YA TENIA MUCHA INFORMACION DEL ACEITE DE MARIGUANA CUANDO EL LLEGO A CASA ME TOCABA IR A LA 5ta QUIMIO PERO YA NO QUISE IR YA QUE SENTIA QUE SI ME LA APLICABAN ME MORIA INCLUSO EL DOCTOR ME LA SUSPENDIO PORQUE SI ME LA APLICABAN ME MORIA POR LO DEBIL  QUE ESTABA,  MI ESPOSO DECIDE APRESURARSE HACERME  EL ACEITE DE CANNABIS OIL  Y EMPEZAR CON MI DIETA YA QUE LOS DOCTORES ME DECIAN PODIA COMER DE TODO CUANDO SE LO COMENTO A MI ESPOSO QUE COMIA DE TODO ME DICE: MARIA NO DEBES COMER AZUCARES,CARNES  ARINAS, SODAS. 
EN SEPTIEMBRE EMPEZE A CONSUMIR MI ACEITE  EN EL CUAL A DADO UN CAMBIO A MI VIDA LES PUEDO DECIR QUE ME SIENTO EXELENTE AL INICIAR CON EL ACEITE ME ESPANTE PORQUE ME SENTIA MAREADA, CANSADA, VOMITO  PENSABA QUE SEGUIA CON LOS EFECTOS DE LA QUIMIOTERAPIA PERO MI ESPOSO ME DIJO NO TE PREOCUPES ESTA TRABAJANDO EL ACEITE ESTA CURANDO LOS EFECTOS DE LA QUIMIOTERAPIA Y RADIACION  CONFORME HIBA AUMENTANDO  MI DOSIS DE ACEITE  ME VOY SINTIENDO EXELENTE YA QUE JUNTO CON LA DIETA ME HA FUNCIONADO.  ANTERIORMENTE SUFRIA MIGRANA,  COLESTEROL, COLITIS NERVIOSA, SE ME ADORMECIAN LAS MANOS NO TENGO MAS MOLESTIAS   QUIERO DAR GRACIAS A DIOS.  EN PRIMER LUGAR PORQUE SIN DIOS NO HUBIERA LLEGADO ESTA INFORMACION A  MI ESPOSO Y TAMBIEN DARLE GRACIAS A MANUEL GUZMAN&RICK SIMPSON POR COMPARTIR  LA CURA AL CANCER, TAMBIEN A MI ESPOSO POR SER UN HOMBRE MARAVILLOSO DE DEDICARSE A TENER INFORMACION ACERCA DEL ACETE  PARA MI CURA GRACIAS ESPOSO POR COMPARTIR  TU INFORMACION CON OTRAS PERSONAS CON EL MISMO PROBLEMA BENDIONES ESPERO LES SIRVA MI TESTIMONIO (POSITIVOS SIEMPRE).
Mary de Guerrero
26/01/2014
CONTACT
EDWARDAGUERRERO@GMAIL.COM
SPANISH
MADELGU70@YAHOO.COM
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